TPEBHOW TPEHA)XEP AIR ROWER AR-2

Hucrpykuuun no coopke/PykoBoacTBo moab3oBare st

BAJKHO: TIEPE]] UCTIOJIb30BAHUEM JJAHHOT'O YCTPOMCTBA O3HAKOMBTEChH CO BCEMU MHCTPYKIMAMU 10 CBOPKE U MEPAMM
TIPEJIOCTOPOKHOCTH.CIIEAVITE BCEM UHCTPYKIUAM 1 TIPEJY ITPEJIUTEJIbHBIM HAITTUC AM.COXPAHUTE
PYKOBOJICTBO JIJIs1 IAJIbHEHIIETO HCIIOJIb30BAHMS.

BE30MACHOCTb: ITEPE]] KAXKJI0 TPEHMPOBKOM ITPOBOJIUTE PASMUHKY 1 PACTSKKY.ECJIM BO BPEMS TPEHMPOBKY BbI BJIPYT [IOYYBCTBYETE
BOJIb WJIA TOJIOBOKPY)XEHME, HEMEJIJIEHHO ITPEKPATUTE YIIPAXXHEHUS 1 OBPATUTECE K BPAUY.



HOAI'OTOBKA K CBOPKE

= Ilepen c6opkoit TpeHaXKepa MPOBEPHTE pa3MEPHI U KOJIMUECTBO BCEX KPETICKHBIX AeTajeil. J[s 3Toro ucrnonp3yiTe Cmrcok
netanel 1 o0uIyIo cxemy cOOpKH.

= Bech mpouece C60pKI/I nmomraroBo NpeaACTaBJICH B JaHHOM PYKOBOJCTBC. Hepen HaydaJlOM C60pKI/I, HO)KaJ'nyICTa, BHHUMATCJIIbHO O3HAKOMBTCCH

CO BCCMHU MHCTPYKIHUAMU U ITIPOLUECCOM C60pKI/I JaHHOI'O yc’[‘pOfICTBa.
Coser: nepea KaxJabIM OTACIIbHBIM 3TAllOM C60pKI/I BCCrAa 3apaHee HOZ[I‘OTaBJ'IHBaﬁTC H€O6XO,HI/IMI>I€ ACTaJIN U UHCTPYMCHTBI.

= COopKy yCTpOICTBa OCYMIECTBIIUTE HA POBHOW MOBEpXHOCTH pazmepoM 1,2 x 3 m. [Ipumeuanwe: mocie 3aBepIicHus COOpKH 00ecreubTe
0,5 — 1 M cBOOOIHOTO MTPOCTPAHCTBA BOKPYT TPEHAKEPA.

=  He BrIOpackIBaiiTe ynakoBOYHbBIE MaTepUaIIbI 10 3aBEepLICHHU COOPKH M3IEIHA.

= Heobxoxumele 11 cOOPKH HHCTPYMEHTHI HAYT B KOMILIEKTE ¢ YCTPOHCTBOM, HO BBI Takke MOXKeTe NCTIOIb30BaTh CBOU JIMYHbIE
WHCTPYMEHTHI.

BAYKHBIE MEPBI IIPETOCTOPOKHOCTH

Ipexynpe:xaeHue: i CHUKCHUS pUCKA MTOJTyYSHHS TPABM Tiepe]i COOPKOM U MCIOIh30BAHUEM JJAHHOTO YCTPOICTRA,
MOXKATyHCTa, 03HAKOMBTECH CO CIICAYIOIUMH MEpaMH MPETOCTOPOIKHOCTH.

1. Biazmenen HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a TO, YTOOBI BCE MOIH30BATEIH JAHHOTO YCTPOWCTBA OBUTH HaAJIEXKAITUM 00pa3oM
MpOorMH(OPMHUPOBAHBI O MEpax MPETOCTOPOKHOCTH.

2. O3HAaKOMBTECH CO BCEMH WHCTPYKITUSIMHU H MEPaMH MTPEIOCTOPOKHOCTH, MIPE/ICTABICHHBIMY B JTaHHOM pykoBocTBe. [lepen
HaYaJIOM HCIOJE30BaHUS YCTPONCTBA 03HAKOMBTECH CO BCEMH dTallaMy COOPKHY M MPABUIIAMH €T0 dKCIUTyaTallnu.

3. Ilonp3yiiTeck TpeHaXKEPOM TOIBKO Ha POBHOM MOBEPXHOCTH. McOIB3yiTe peryTupOBOYHBIE HOKKH TPEHAXKEPA, ITOOBI
CTaOMIIN3UPOBATH €T0.

4. Jlns AONOIHUTENBPHON 3aILUTHI 110J1a WM KOBPOBOT'O MOKPBITUSI PEKOMEHIYETCs IIOCTEIUTh 110 000py10BaHUEM I'MMHACTHIECKUN
KOBPUK.

5. He monmyckaiite neteii u JOMaIIHAX )KUBOTHBIX OJIM3KO K YCTPOMCTRY.

6. Perymsapao ocMmatpuBaiite TpeHaxep. [lo Mmepe HE0OX0AMMOCTH 3aTATUBaliTe OciabeHHbIe Kpeneku. CBOEBPEeMEHHO 3aMEHSITE
W3HOILLICHHBIE WIN TIOBPEXKACHHBIC ICTAIH.

7. Jannoe o0opyaoBaHKE MPEAHA3HAYEHO TOJBKO AJISl HCIIOJIB30BAHUS BHYTPH MOMELIeHUs. VIcroap30BaHue B HEPEKOMEHIYEMbIX
YCIIOBHAX MOXKET IIPUBECTH K CEPbE3HBIM TPaBMaM, FAPaHTUH U 00513aTEIbCTBA AaHHYJIUPYIOTCA.

8. PekomeHyemblii Bec OIb30BATENsl HE JOJKEH MIPEBBILIATh MAaKCUMAaJIbHbIN BbIIECPKUBAECMBIN BEC.

9. Cnepute 3a YUCTOTOU yCTPOUCTBA.

10.  OOpaluaiiTe BHUMaHUE Ha BCE MPEAYNPEXKIAIOIINE HAIHNCH, Pa3MEILLCHHbIE Ha YCTPOICTBE.

11.  Tlepen xaxkmoil TPEHUPOBKOW NPOBOAUTE PA3MUHKY U PACTSIKKY.

12. Eciu BBl BAPYT 1OYyBCTBYETE 00JIb MIIM FOJOBOKPYKEHHE BO BPEMs TPEHHUPOBKH, HEMEJIEHHO OCTAHOBUTECH U 00PAaTUTECh K

Bpauy.

HNPEAYNPEXKJAEHHUE: nepen HauanoM 11000l IporpaMMbl YIpaKHEHUH TPOKOHCYJIBTHPYHTECH ¢ BpauoM. OcoOeHHO
3TO KacaeTcsl JIMIL cTapiue 35 JIeT WM TeX, y KOro €CTh Kakue-IM00 MpoOeMsl co 310poBbeM. TiaTebHO 03HAKOMbTEChH
CO BCEMH MHCTPYKLUSAMH. MBI HE HECEM HUKAKOM OTBETCTBEHHOCTH 3a TPABMbI MJIM KOCBEHHbIE YOBITKH, IOHECEHHBIE B
pe3yJbTaTe UCIIOJIb30BaHUs JAHHOTO TpeHaxkepa. JlOMOJTHUTENbHBIE YCIOBHS U MOJIOKEHUS TIepeurcIeHbl B KOHIIE
HACTOSIILETr0 MM IIPUIaraéMoro pyKoBo/CTBa.

L{BeTa ¥ TEXHHMUYECKUE XaPAKTESPUCTUKN MOTYT ObITh U3MEHECHBI 0€3 Py IPerKACHU.



] (JO)M8 Heiinonosas raiika (J1) Bonr M10x16 Mmm (J2) lIait6a M10x1.5t (J3) Bont M6X50 MM

o6
(J4) Bunt

M4 x12.7 mm

&
=

(J9) Bunt
M4x10 mm

S

(J5) Bont M8x25 Mm




[TPUMEYAHMUE: Ilepen nauaiom cOOpKu yOeIUTECH, UTO BCE AE€TAIU B HAIIUYUU.

TTOXAJIYUCTA, BYJIBTE OCTOPOJXHbI, Tak kak npy HENpaBUILHOM
oOpallleHu U Bbl MOKETE MOPAHUTHCS O HEKOTOPhIE OocTphie AeTanu. [Ipu coopke
Kakoro-i11n0o o0opy10BaHUS Bceraa co0IogaiTe onpeaesieHHY0 TEXHUKY
0€30MacHOCTH.



Step 1

[TomectuTe ocHOBHYIO pamy (A) (nemmdep BEHTUIATOPA) BBEPX
OCHOBaHHEM Ha MATKYIO YCTOHYMBYIO ITOBEPXHOCTH. BBl yBHIHITE
pe3b00BBIe OTBEPCTHS s KperieHus epeHed HOKKH (C). UToObl
3aKpEeIUTh MEPEIHION ONOpHYI0 HOXKKY (C) Ha OCHOBHOH pame (A),
Pa3MecCTHUTE €€ HEeMOCPEACTBEHHO MOBEPX dTUX OTBEPCTHH . 3aKPEMUTE C
nomonibio 4 6ostoB (J1) 1 a6 (J2).

Step 2

2-1 CJIETKA notssHUTE TpOBOJIa
Tak, YTOObI OHU HE BHICTYTIAIH 32 JIMIEBYIO IJIAHKY
HOXKKH OCHOBHO#1 pambl (A). HE OBPE3AWTE
MPOBOJIA; HX HEOOXOIUMO OyIET COCTIMHUTE C
KOHCOJTBIO.

BHUMAHME: TTOXXAJIYUCTA, OBPALLIAUTECH
C ITPOBOJIAMH OCTOPOXHO, TAK KAK OHU
OYEHb TOHKUE.

Kax Tonbko npoBojia 0yxyT
OTKPBITHI, OCTOPOKHO

COEJIMHUTE nx. Q
g@

2-2 [locne coeuHEHHS TPOBOJOB
OCTOPOXHO 3akpenuTte koHCOIb (G) K HOKKE
OCHOBHOM pambl.

(A). TOXAJIYUCTA, BYAbTE
A OCTOPOXHBI C OTKPBITbEIMU KOHIIAMU
/‘"‘\ [MPOBOJOB. TIPOBOAA JOJI’)KHBI BbITh
Y 4 s
{

_‘_‘4 _ITOMEIIEHBI HA3A/I B CTEP)KEHDb

NOCIJIE ITOAKJIIOYEHNM S, YTOBbI




Step 3

YToOBl 3aKOHYUTD 3aKpEIICHUE
kxoHconu (G) Ha OCHOBHOH pame
(A), noxainyiicra, npuKpenuTe
nepxxarens (H). depxatens
cocrout u3 AByx vacreit (H): (H1)
u (H2). Ot yacTu coemuHsATCS
BMECTE, KaK TOJIbKO OyIyT
MPUKPETIICHBI K OCHOBHOW pame
(A). Ilocne ux coeguHeHUs
3akpernuTe ux 2 BuHTamMu (J9) u 1
BUHTOM (J4).

Step 4

UToOBI YCTAaHOBUTH 3aHIONI0 OMOPHYIO HOXKKY (D), mepkute HampaBisromuid pensc (B) mureBol cropoHO# BHU3 Tak,
YTOOBl pamMa CHJICHBS HaxoJWIOCh Ha moiy. [lomectute 3amHIO omnopHyro HOXKY (D) Hamg Hax pe3bOOBBIMHU
OTBEPCTUSIMH HarmpagJistoiiero peibea (B). 3akpenute ee 2 6ontamu (J1) u maiidoit (amu) (J2).




Step 5

s yeranoBku nenaneit (E1) u (E2) Ha ocHOBHYI0 paMy (A) coeanHATE X BMecTe cTainbHbIM KpoHITedHOM (K). CTanpHoit
kpontreitd (K) momkeH ckonb3uth Ha Mecte HOxHOM nepanu (E1). [Tocne ycranoBku 3akpenurte 2 6ontamu (J5), 2
npyxuHHbME maiidamu (J10) u 2 raiikamu (JO).

I[pumeyanue: npexae 4eM NepexoIuTh K OCTABIIMMCS dTanaM cOOpKH, 3aKOHUYHTE ¢ YCTAaHOBKOM neaaneid. Ecnn
Hlar 5 6yzet nporyiieH, TO pe3b00BbIe OTBEPCTHS HA PEJIbCE 3aKPOIOT MIPEABAPUTEIBHO ClICIAHHbIE OTBEPCTHS Ha epeaHe
OIMIOPHOMN HOXKKE, TJIE TOJKHBI OBITh YCTAHOBJICHBI TE/IaIH.



Step 6

b—1

YrtoObl cOOpaTh CUACHBE, TOMECTUTE €r0 MOAYIIKY
(F) Ham pe3p00BBIMH OTBEpCTHAMH penbea (B).
Bricokwuit yrinoBoit koHen moaymku cuaeHbs (F)
JIOJDKEH OBITH 00paIeH JTUIEeBONW CTOPOHOM K
3a7HeMy KoHITy penbca (B). 3akpenute Bce 4-Ms
oontamu (J 6) u 4-ms maridoamu (J7).

UTOOBI YCTAaHOBUTH TATOBEII
urrudT (J8), oThinuTe
TIPEBAPUTEIBHO YCTAaHOBJICHHBIH
00JIT B KOHIIE OCHOBHOT'O peJibca

(A) u 3aTstHUTE €ro,
[OBOPAYMBAsI 110 YaC

CTpEJIKE.

J8

PoBusiiiTe ocHOBHYIO pamy (A) ¢
perscom (B) mo tex mop, moka
pe3b0OBbIE OTBEPCTHSI HE COBIAIYT.

3 Tpukpemnure ocHOBHYO pamy (A) K

penbey (B) 4-ms 6onramu (J6) u 4-mst
raiikamu (J7).

HPUMEYAHMUE: Xopomio 3aTsHUTE
Bce OOaTBI M mAWOBI, YTOOEI
obecrnevnThb MIPOYHOCTH "
YCTOMYUBOCTH TPEHAXKEPA.



Rower Storage
YToGBI CITOKUTB TpeHaxkep, mpocto noTsiaute 3a TSITOBBINA IITU®T (J8), pacionokeHHbIii MEXTy OCHOBHOU pamMoii (A) u

pesnbeom (B). OcHoHast pama (A) OIyCTHTCSl BHU3 U IIO3BOJIMT BaM HOJHATH penibe (B) Takum oOpa3om, 4To0bI nepeaHsist
onopHast Hokka (C) Obl1a oOpaieHa HapyKy. YToOBI pa3inoxkuTh TpeHaxep, npocto notsaute 3a TATOBBIU IHTUDT (J8),

neprkach 3a penbe (B), mocite wero pense (B) omyctutcs.

NPUMEYAHMUE: npu cknanpiBanuu TpeHaxepa kpenko aep:xxkute BCE JIBXKXYINUECH YACTH. Bec Tpenaxepa npuBeaeT
K PE3KOMY IaJCHUIO0 OCHOBHOW paMbl (A) IpH CKIIaabIBaHUU U peibea (B) — npu packiagsiBaHUK TpeHaKepa.



Poruar nemmdgepa Q

(-]
o,
e , 4

.:-:a'..'. H

e

4,
IITT
R

Per YJIIATOP BBICOTHI CTOIIBL

OHYCTI/ITG BHU3, YTOOBI OTPETYJIMPOBATD ITOJIOKCHUC
OIIOPHI ITATKH.







NO. HAMMEHOBAHWE XAPAKTEPUCTWKM | K-BO NO. HAVMMEHOBAHWME XAPAKTEPUCTUKWM | K-BO
Al C6opka OCHOBHOW pambl 1 A21 Koxyx ocHoBaHus gaTtynka ABS 1
A2 C60opka MaxoBuKa- 1 A22 Camopes M4*12 mm 5
BEHTUNATOPA
A2-1 BeHTunsTop 1 A23 | Koxyx patumka ABS 1
A2-2 Tpy6ka 1 A24 | Koxyx BHELUHEN Lenu ABS 1
A2-3 OOHOCTOPOHHMIA FC 2016 1 A25 Pyrb ®31.8 1
MOALLNMHUK
A2-4 Wenexnas maiiba 1 A26 1/4” uenb 1
A2-5  S-obpasHas 3acrexka S20 2 A27 CoeaunHuTenNbHas BTynka SC-2473 1
uenu
A2-6 | BUHT C UMNMHOpPUYECKON M5*10MM 4 A28 [onosHas ranka @18x@9I(M6)x15 MM 2
TrOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LLIECTUrPaHHVIKOM
A2-7 | OceBast 4acTb MaxoBuka ®20*197 mm 1 A29 | Kproyok Lenu 1
A2-8 1 A30 | Coepunutens uenu 1
MarHutHoe nokpbiTHe
A2-9 Kpyrmiblit MarkuT ®100*P60*15T 1 A3l | T-obpasHas raiika B14x@B(M6)x10. 5 2
MM
A2-10 MoaWwMnHNK BR-6004ZZDKFL 2 A32 Mopy4eHb 2
- 7 7 1 A33
A2-11 VHTEDBANLHOS KOMBLO Crapbiit An3aiiH Topuesas Kpbllka 2
A2-12 Camopes M4*12 Mm 3 A34 Ocb wkmBa (Nepepn) ®10*79.8 Mm 1
- 1 :
A2-13 Y, LenHas nepeaada A35 C-oBpasHas 3acTexka 10
A2-14 | |jjaii6a PU 2 A36 LkvB 4
A2-15 | Oepxartenb BeHTUNATOpPaA ®430*2.5T 1 A37 BuHT c kpecToobpasHon M5*10 Mm 4
TOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LUECTUrPaHHUKOM
A2-16 | Camopes M4*10 MM 8 A38 MepenHsis Kpbiwka ABS 1
OCHOBHOWN pambl
A2-17 | R-06pasHblii KPOHLITENH R42 2 A39 Ocb wkmBa (c3aam) ®10*79.8 mm 2
A3 LLnTok uenwu (nesbin) ABS 1 A40 KpOHLUTENH 3nacTUYHOro 2
KaHarta
Ad Netns 1 A4l LlenHoM KpOHLUTENH 1
A5 LLinTok uenu (npa.bii) ABS 1 A42 THe3ao Wk1Ba 1
1 .
Ab PerynmpoBOYHLIi ANCK ABS A43 LlenHoi wkue 2
A7 Cawmopes M4*8 mm 2 A44 | BUHT C LIECTUIPaHHO M6*10 MM 2
ronoBKoOM
A8 MepeMeHHbIli Pe3ucTop 1 A45 O6nu1LoBOYHAsA NaHenb 2
A9 Camopes M4*12 MM 21 A46 | BUHT C LUeCTUrpaHHON M6*30 MM 1
rOJI0BKO
Al10 o o R40 2 A47 . 1
C-06pasHblii KPOHLUITENH HWXHsIs naHes b OCHOBHOM
pambl (nepefHss)
All - ©22*D44.2*3T 2 A48 1
Waiiba HuxHsAS naHenb 0CHOBHOM
pambl (3agaHss)
Al12-1 | PeauHoBbIil KOXYX 6001 1 A49 | Ock wndTa ®12.7*76 Mm 1
Al12-2 | Pe3nHOBbIN KOXYX 6903 1 A50 | MpyxuHa 1
A13-1 | KpoHLTenH BR-6001ZZDKFL 1 A5l alika 1
Al13-2 | KpoHwwTenH BR-6903ZZDKFL 1 A52 LLTekepHbilit 6ok 1
Al4 HeiinoHoBas BcTaBHas M10 1 A53 Onopa ansa cron 1
KOHTpravika
Al5 | KonblieBoe HakpbITUe ABS 1 A54 | Wait6a M4*d10*1T 2
Al6 1
KpOHITENH faTanka AS5 Camopes M4*10 mm 2




Al7 Oarunk A56 MoBopoTHas ocb 1
Al8 Mpuemuuk YCC A57 He30 NOBOPOTHOW OCK $21.5%12 MM 2
Al19 [Jepxarernb pydku ABS A58 LWaii6a 1/2"*2.0T*d23 2
A20 | BuHT ¢ kpecTooGpasHom M5*10 MM A59 BUWHT C LMNMHOPUYECKO M10*16 mm 2

TONOBKOW U BHYTPEHHUM
LLIECTUIPAHHUKOM

rOMOBKOW Y BHYTPEHHUM
LLECTUrPaHHNKOM




NO. HAVMEHOBAHWE XAPAKTEPUCTUKM | k-BO | NO. | HAMMEHOBAHVE XAPAKTEPUCTMKM| K-BO
ABO CoeguHuTenbHas ocb Lenu 1 E1 Ynop neson neganm 1
Abl OnacTuYHbIN KaHaT 1 E2 Ynop npasoit nenanv 1
AG2 Ocb NoaBWXHOTO Koneca ®8X156 Mm 1 g3 |Perynupyemas onopa TPE 2
neganu
E4 Koxyx perynupyemon oropbl 1
neBon neganu
B1 AnNOMUHNEBBIN Penbe 1 ES Koxyx perynupyemon ornopbl 1
npasow neganv
Koxyx kapeTku cueHbs *
B2 Y P 2 E6 Camopes M8 8
Koxyx KapeTku cueHbs
B3 yx kap A 2 E7 |Basopas netans 2
B4 Konecuko kapeTku cuaeHbs 4 ES | Basosuit Habop )
Ynop ctonbl
B5 KpoHLWTenH PR-608ZZ(BMC) 8 E9 2
B6 Brvrka O8*P12*2 Mm 8 E10 KpecToobpasHklit BUHT C M5*15 Mm 4
Y NS0CKOW rofoBKon
B7 Ocb kapeTku cnaeHbs ®10*121 Mmm 2 E11 KpecToobpasHklit BUHT C M4*15 MM 2
NSI0CKOW rofioBKOM
B8 | Waiica Mg"2.0T"®16 4 | g1p [PY™@ 2
B9 HwxHAs HakuaHas raka M8 4 E13 |HeinoHoBas BcTaBHas M4 2
KOHTpravka
KapeTka cugeHba
B10 P A 2 E14 |HoxHol pemeluok 2
B11 KpoHwTelH PR-608ZZ(BMC) 2
BUWHT C pOBHOW ronoBKON K M8*20 Mm
B12 BHYTPEHHUM 2 F CuaeHbe 1
LUECTUIPAHHUKOM
B13 |lWai6a M8*®16"2T 2
Tpybka koHconun
B14 HwxHsIs HakmHas raiika M8 2 Gl 1
KpOHLUTENH KOHCOMNM
B15 BepxHas nnacTuHa penbca 1 G2 1
816 BUHT C LMANHAPUYECKO M6*10 MM 5 3aHAS KpblLKa KOHCONM Crapblit AnM3aiiH
rOMOBKOWM U BHYTPEHHNUM
LUECTUIPAHHUKOM
B17 | Topuesas kpbiwka penbca ABS 1 G4 | BUHT C ynnnHApUYEcKon M8*85 Mm 1
rOMIOBKOW U BHYTPEHHUM
LUECTUIPaHHNKOM
B18 Bu ¢ erCToo6pa3H017| M5*10 mm 4 G5 | HeiinoHoBas HakuaHas ramnka M8 1
rOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHUKOM
N KoHconb
B19 | BWHT C ABOIHOW rONOBKOM ®5.25"85 Mm 1 G6 1
B20 Cronop kapeTku cuieHbs TPR 2 G7 BWHT ¢ WwapoBowi ronoskomn M5*10 Mm 4
B21 | PykosiTka penbca 1
H1 [|Koxyx nesou Tpybku ABS 1
KoHconu
Cc1 MepeaHwii ctabunusatop 1 H2  |Koxyx npasoit TpyGky ABS 1
KoHconu
* 0 HennoHoBas BcTaBHas M8
c2 lMnockas oBanbHas 40780 2 KOHTpravika 2
TopLeBas Kpbilka
C3 MoapuxkHoe Konecuko ®50 4 J1 | BWHT c UMnmMHapUYEcKoil M10*16 mm 4
rOSIOBKOV U BHYTPEHHUM
LUECTUIPaHHKOM
ca BuHT ¢ kpecToobpasHon M8*40 Mm 2 12 Waii6a M10*1.5T*®20 4
rOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LIECTUTPAHHUKOM
HWXHSAA HakugHas ranka -
C5 M8 4 13 | BUHT ¢ umnuHapuyeckoi M6*50 Mm 4

TFOMOBKOW 1 BHYTPEHHUM
LUECTUrpaHHUKOM




40*32 mm

M4*12 mm

c6 Onopa gns cTon J4 | Ccamopes 3
c7 Camope3 M4*12 Mm J5 | BUHT ¢ umnnHapuyeckoit M8*35 mMm 2
FOMOBKOW 1 BHYTPEHHUM
LWECTUIrPaHHNKOM
Je BWHT C UMNMHAPUYECKO M8*16 mm 10
FOIOBKOW U1 BHYTPEHHUM
LIECTUTPaHHUKOM
D1 | 3agnuii cTabunusatop J7 _|Waiiba M8"®16™1.5T 10
D2 TI'IJ'|ocn<a;| oBarbHas 40*80 18 | Tarosblit wTncT 1
opLieBast Kpbllka
D3 Onopa ans cTon 40*32 MM J9 BUHT C LIapoBo ronoskon | M4*10 mm )
Camopes M4*12 mm J10 | IpyxunHas waiiba
D4 2
K YCTONUMBbIN KPOHLUTENH 1

neganmu




	ASSEMBLY PREPARATION
	ВАЖНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
	D
	2-1
	J7
	J8
	B
	Регулятор высоты стопы




